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Ljudje s posebnimi potrebami. 
Ljudje, ki jih je usoda opremila s posebnimi diagnozami. 

Motnje v telesnem, duševnem, socialnem razvoju… tako piše v učbenikih. 
Ljudje, ki želijo živeti kot mi.  

Ljudje, ki zato potrebujejo našo pomoč. 
 
 

 
 

 

Dom za ljudi, ki potrebujejo dodatno pomoč, je zelo lepo urejen. Osebje je 

prijazno in se trudi čim bolj ugajati željam pomoči potrebnim. 

Dotik tem ljudem pomeni zelo veliko, saj tako začutijo neko povezanost s 

sočlovekom.  

Z nami so se zelo radi pogovarjali. Kljub temu, da težje govorijo, so zelo 

prijetni ljudje. Mislim, da je mnenje o njih zmotno, saj se kljub 

počasnejšemu razmišljanju trudijo vključiti v družbo in najti prijatelje. 

Ker se lahko počutijo tudi odrinjene iz družbe in so na nek način 

izpostavljeni v javnosti se mi zdi lepo, da jih občasno obiščemo in jim kot 

predstavniki naše šole s tem dokažemo, da niso nič drugačni od nas.  

 

Ana, 9. a 

 

 

 



Menim, da je lepo, da učenci vsako leto obiščemo dom za ljudi, ki rabijo 

dodatno pomoč. Na takšen način spoznamo njihovo življenje ter okolico v 

kateri živijo.  

V zavodu jim pomagajo, da se izobražujejo ter poskušajo zaživeti kar se da 

normalno življenje.  

Težko sem se navadila, da so se odrasli ljudje obnašali kakor otroci. 

Spoznala sem, da so zelo prijazni in veseli. Hitro smo se povezali. 

V centru organizirajo različne ustvarjalne delavnice in krožke, kjer izdelujejo 

različne izdelke, ki jih kasneje prodajo.  

Varovance vodijo na izlete, letovanja, obiskujejo prireditve in športna 

tekmovanja. 

 

Laura, 9. a 

 

 

 

 
 

 

Dom, ki smo ga obiskali, se mi je zdel zelo zanimiv. Ko smo vstopili skozi 

vrata sem bila zelo vznemirjena. Vesela sem bila, ko sem videla, da se 

ukvarjajo z različnimi dejavnostmi. Na delavnicah se veliko naučijo in to se 

mi zdi super. 

 

Nika, 9. b 



 
 

Mislim, da je bil obisk koristen tako za nas, kot za ljudi, ki živijo v domu. 

Spoznala sem, da so to čisto običajni in prijazni ljudje, ki si zelo želijo, da 

bi bili sprejeti v družbo. V domu se imajo lepo, saj se družijo z vrstniki in 

jim nikoli ni dolgčas.  

 

 

Zala, 9. a 

 

 

 
 

 

 


